



जरूरी खबर

महिला हिंसा पर जागरूकता कार्यक्रम



जयपुर। उपनिदेशक महिला अधिकारिता विभाग द्वारा अनुदानित महिला सुरक्षा एवं सलाह केंद्र पुलिस थाना महेश नगर की ओर से त्रिवेणी नगर आंगडबाड़ी में महिला हिंसा की रोकथाम के लिए जागरूकता का कार्यक्रम आयोजित किया गया। इस दौरान महिलाओं को संबन्धित कानूनी अधिकारों से अवगत कराया। महिला सुरक्षा एवं सलाह केंद्र से अधिक सलाहकर्ता काउंसलर पिंकी शर्मा व रिकेश शेखावत ने कहा कि महिलाओं को अपने अधिकारों के साथ-साथ अपनी सुरक्षा को लेकर भी जागरूक होना चाहिए। बालिकाओं को शिक्षा के विषय पर जागरूक किया और माता-पिता से बातचीत कर उन्हें स्कूल भेजने का आग्रह किया। महिलाओं को घरेलू हिंसा, लैंगिक उत्पीड़न पर जागरूक किया।

आरआईसी में कल जुटेंगे प्रदेश भर के इंजीनियर्स

जयपुर। जल जीवन मिशन पर एक दिवसीय आयोजित कार्यक्रम कार्यशाला शुरुवार को सुबह 9 बजे झालाना इंगरी स्थित राजस्थान इंटरनेशनल सेंटर में होगी। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि जन स्वास्थ्य अभियांत्रिकी मंत्री कन्हैया लाल चौधरी होंगे। शासन सचिव पीएचडीडी डॉ. समित शर्मा ने बताया कि जल जीवन मिशन की प्रगति को लेकर यह आयोजित कार्यक्रम कार्यशाला हो रही है। एक दिवसीय इस कार्यशाला में प्रदेश भर से आए अभियंताओं के साथ जल जीवन मिशन के लक्ष्य के बिंदुओं पर चर्चा की जाएगी। यूनिसेफ के तकनीकी सहयोग से आयोजित होने वाली इस कार्यशाला में एमडी जल जीवन मिशन वचनेश अग्रवाल, पीएचडीडी के मुख्य अभियंता से लेकर सहायक अभियंता स्तर के अधिकारी तथा रसायनज्ञ एवं भूजल विभाग के अभियंता शामिल होंगे।

सच बेधड़क
दैनिक हिन्दी अखबार

आपके दिल की बात अब आपके अखबार के माध्यम से...

अखबार में प्रकाशन के लिए खबर, विज्ञापित, कार्यक्रम की सूचना आलेख एवं अपनी मौलिक रचनाएं

news@sachbedhadak.com

पर E- Mail करें।

स्वयं परिवार ने त्योहार की तरह मनाया राजस्थानी भाषा दिवस

'आपणी भाषा' का देश-विदेश में मान बढ़ाने वालों का सम्मान

राजस्थानी लोक नृत्य के साथ ही कॉमेडी परफॉर्मेंस रही खास

बेधड़क। जयपुर

स्वयं परिवार ने स्वयं परिवार के लोग को राजस्थानी भाषा दिवस बुधवार को त्योहार की तरह मनाया गया। 'आपणी भाषा-आपणो सम्मान थीम' पर आयोजित इस समारोह में राजस्थान प्रदेश के यूट्यूबर इनप्लुएंसर को सम्मानित किया गया। गौरतलब है कि बुधवार को देशभर में राजस्थानी भाषा के प्रचार प्रसार को लेकर राजस्थानी भाषा दिवस मनाया जाता है।

इसी कड़ी में स्वयं परिवार ब्रोकर्स की ओर से राजस्थानी भाषा दिवस को सल्लेज किया गया। स्वयं परिवार ब्रोकर्स के एमडी राकेश कुमार ने बताया कि इस वर्ष राजस्थानी भाषा दिवस को एक त्योहार की तरह 'आपणी भाषा-आपणो सम्मान' टैगलाइन रखकर मनाया गया।

इसमें राजस्थान प्रदेश के उन नामी यूट्यूबरों को आमंत्रित किया गया, जिन्होंने देश ही नहीं बल्कि विदेशों तक अपनी राजस्थानी भाषा से सबके दिलों में गहरी छाप छोड़ी है और राजस्थानी भाषा को खूबसूरत भाषा के रूप में पेश किया है।



राजस्थानी भाषा में ही कार्यक्रम का संचालन

इस मौके पर सिलिल लाइन विधानसभा क्षेत्र के विधायक गोपाल शर्मा, हवा महल विधानसभा क्षेत्र से विधायक बालमुकुंद आचार्य महाराज एवं बगरू विधानसभा क्षेत्र से विधायक कैलाश शर्मा और बॉलीवुड फिल्म अभिनेता जोड़ी ने कार्यक्रम में शिरकत की। अतिथियों ने यूट्यूबरों को आयोजकों की ओर से स्मृति चिह्न देकर पुरस्कृत किया। इस दौरान पूरे कार्यक्रम का संचालन राजस्थानी भाषा शैली में ही किया गया।

राजस्थानी पहनावे में आए यूट्यूबरों

कार्यक्रम में अधिकतर यूट्यूबर इनप्लुएंसर राजस्थानी गणवेश में ही कार्यक्रम में आए। उन्होंने राजस्थानी भाषा में ही अपनी प्रस्तुतियां दीं। कार्यक्रम में राजस्थानी लोक नृत्य के साथ ही कॉमेडी परफॉर्मेंस भी खास आकर्षण का केंद्र रही राजस्थान जयपुर की प्रसिद्ध यूट्यूबर देवराणी और जैतानी की जोड़ी अनु चौधरी और वीणा चौधरी ने भी कार्यक्रम में शिरकत की अपने बारे में बातें साझा करते उन्होंने बताया कि सुबह ही चाय से लेकर रात के डिनर तक राजस्थानी गणवेश के अंदर एवं राजस्थानी भाषा में ही वह अपनी वीडियो और रेल बनती हैं उनका मुख्य उद्देश्य राजस्थानी भाषा राजस्थानी संस्कृति एवं राजस्थानी पहनावे को देश और विदेश तक पहुंचाना है।

प्रदर्शन में यूथ कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष बीवी श्रीनिवास भी हुए शामिल

रोजगार और किसान मुद्दे पर युकां सड़क पर, पुलिस ने भांजी लाठियां

बेधड़क। जयपुर

राजीव गांधी युवा मित्रों को फिर से रोजगार दिए जाने और किसानों की मांगों को लेकर बुधवार को यूथ कांग्रेस सड़कों पर उतरी। प्रदर्शन में यूथ कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष बीवी श्रीनिवास भी शामिल हुए। शहीद स्मारक से मुख्यमंत्री आवास का घेराव करने जाते समय रास्ते में पुलिस से उनकी झड़प हो गई। इस दौरान कार्यकर्ताओं ने बैरिकेडिंग तोड़ने के प्रयास किए तो पुलिस ने उन पर लाठियां भांजी। पुलिस ने वाटर कैनन का भी इस्तेमाल किया।

इससे पहले सुबह यूथ कांग्रेस के पदाधिकारियों और कार्यकर्ताओं ने शहीद स्मारक पर सभा भी की। यहां यूथ कांग्रेस के पदाधिकारियों ने बीजेपी सरकार पर निशाना साधते कहा कि इन लोगों ने झूठे वादे कर सरकार बनाई। सरकार बनने के बाद एक भी वादा पूरा नहीं किया। इन्होंने 2014 में कहा कि सबके खेतों में 15-15 लाख रुपए आ जाएंगे, लेकिन नहीं आए।



फोटो: पंकज शर्मा



सरकार चाहती है नौजवान सड़क पर संघर्ष नहीं करें

यूथ कांग्रेस के प्रदेश सचिव जयदत्त जांगिड़ ने बताया कि शांतिपूर्ण तरीके से हो रहे संघर्ष में पुलिस ने जानबूझकर लाठीचार्ज किया। पुलिस किसी तरीके से भी नकार नहीं सकती कि उन्होंने लाठीचार्ज नहीं किया। लाठीचार्ज में मेरी पीठ पर चोट आई। ये सरकार चाहती है कि किसी भी तरीके से किसान और बेरोजगार नौजवान सड़क पर नहीं आए और संघर्ष ना करें। ये लोग चाहते हैं कि पुराने जमाने में जैसे सरकारें चलती थी अंग्रेजों के जमाने में, ये लोग वही करने का प्रयास कर रहे हैं। ये गुस्सा और आक्रोश लोकसभा चुनाव में भी दिखेगा, हमारी माता-बहन की लाज बचाने में भी दिखेगा। बेरोजगार साथियों के संघर्ष के लिए भी दिखेगा।

युवाओं की आवाज दबाना चाहती है सरकार

यूथ कांग्रेस के अध्यक्ष बीवी श्रीनिवास ने कहा कि ये सरकार युवाओं की आवाज दबाना चाहती है। ये युवा विरोधी सरकार है। ये सरकार पुलिस और पानी से युवाओं की आवाज दबाना चाहती है। इस सरकार ने मोदी गारंटी, अच्छे दिन, 15 लाख का वादा किया था, लेकिन एक भी पूरा नहीं किया। हम न्याय मांगते आए थे, लेकिन लाठीचार्ज कर दिया।



ढाई महीने में ही खो दिया विश्वास

यूथ कांग्रेस के प्रदेश अध्यक्ष अभिनय पुनिया ने कहा कि राज्य सरकार ढाई महीने में ही अपना विश्वास खो चुकी है। जो वायदे सरकार ने युवाओं और किसानों से किए थे, उस पर वो खरा नहीं उतर रही है। प्रदेश में बेरोजगार युवाओं के लिए किसी तरह की नौकरी की व्यवस्था नहीं की गई है।

अधिकारियों ने किया औचक निरीक्षण

अस्पतालों में जांची व्यवस्थाएं, मरीजों से संवाद कर लिया फीडबैक

बेधड़क। जयपुर
प्रदेश की भजन लाल सरकार जनता की सुविधाओं को मजबूत को करने में लगातार लगी है। इसके लिए अधिकारियों को फील्ड में जाकर व्यवस्था की नब्ज टटोलने के निर्देश दिए हैं। जिला कलेक्टर प्रकाश राजपुरोहित के निर्देश पर बुधवार को प्रशासनिक अधिकारियों ने जिले में संचालित राजकीय स्वास्थ्य केन्द्रों का औचक निरीक्षण किया।



ने पत्रकार कॉलोनी स्थित शहरी प्राथमिक चिकित्सा केन्द्र का औचक निरीक्षण किया। इस दौरान

उन्होंने चिकित्सा केन्द्र में साथ सफाई, चिकित्सा सुविधाओं, जांच उपकरण, दवाओं की

उपलब्धता सहित अन्य आवश्यक व्यवस्थाओं एवं इंतजामों का जायजा लिया।

कलेक्टर को प्रस्तुत की निरीक्षण रिपोर्ट

इस दौरान उन्होंने मौके पर मौजूद आमजन से संवाद कर केन्द्र की व्यवस्थाओं को लेकर फीडबैक भी लिया। केन्द्रों के पंजीयन केन्द्र, दवा वितरण केन्द्र, जांच केन्द्र सहित अन्य कमरों में व्यवस्थाओं का जायजा लिया। वहीं, अतिरिक्त जिला कलेक्टर (चतुर्थ) लोकेश कुमार मीणा, अतिरिक्त जिला कलेक्टर (दक्षिण) अबु सुफियान चौहान गांधी नगर स्थित सहित महानिरीक्षक मुद्रांक, जिला रसद अधिकारियों, सहायक कलेक्टर एवं उपखण्ड अधिकारियों ने भी राजकीय चिकित्सालयों एवं स्वास्थ्य केन्द्रों का निरीक्षण किया। निरीक्षण के बाद अधिकारियों ने 21 बिन्दुओं के प्रारूप में निरीक्षण रिपोर्ट जिला कलेक्टर के समक्ष प्रस्तुत की है।

छात्रावासों में भी पहुंचे अफसर, देखे दस्तावेज

प्रशासनिक अधिकारियों ने जिले में संचालित राजकीय छात्रावासों का भी औचक निरीक्षण किया। अतिरिक्त जिला कलेक्टर (दक्षिण) अबु सुफियान चौहान गांधी नगर स्थित राजकीय एससी महाविद्यालय स्तरीय कक्षा छात्रावास पहुंचे। इस दौरान उन्होंने छात्रावास में भवन की स्थिति, साथ सफाई, भोजन की गुणवत्ता, सुरक्षा व्यवस्था, पेयजल की उपलब्धता सहित अन्य आवश्यक व्यवस्थाओं एवं इंतजामों का जायजा लिया। उन्होंने छात्र-छात्रा प्रवेश पंजीक, स्टफ उपस्थिति पंजीक, राशन एवं रोकड़ पंजीक, भंडार पंजीक एवं मसै समिति बैठक पंजीक सहित अन्य पंजीकों एवं दस्तावेजों की जांच की। साथ ही उन्होंने मौके पर मौजूद छात्रावास में रह रहे विद्यार्थियों से संवाद कर व्यवस्थाओं को लेकर फीडबैक भी लिया। अतिरिक्त जिला कलेक्टर (चतुर्थ) लोकेश कुमार मीणा, अतिरिक्त जिला कलेक्टर (उत्तर) अलका विश्रॉई ने सहित महानिरीक्षक मुद्रांक, जिला रसद अधिकारियों, सहायक कलेक्टर एवं उपखण्ड अधिकारियों ने भी राजकीय छात्रावास का निरीक्षण किया।



दैनिक हिन्दी अखबार

सच बेधड़क

“सच बेधड़क” दैनिक हिन्दी अखबार की प्रति PDF के माध्यम से मुफ्त प्राप्त करने के लिए इस लिंक पर Click कीजिए



Telegram

<https://rb.gy/3bkrnl>

